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Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. november 27-én 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Vincze László alpolgármester elnökletével: 
 Szabó András polgármester, Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, 

Dr.Kiss István, Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy 
Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor és Szathmári Istvánné önkormányzati 
képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gazdasági 

osztályvezető, Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető, Bodó István 
főelőadó, Szabó György a Városi Gyámhivatal vezetője, Páldiné Ágoston 
Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető, Gál Lajosné az MSZP Városi 
Szervezete képviseletében, Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója, 
Nagy Sándorné a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője, Szabóné 
Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 
Intézmény tagintézményvezetője, Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatója, Szabó József a 
„Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője, Richter Sándor a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató Kht. ügyvezetője 
tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit 
jegyzőkönyvvezető és 7 fő érdeklődő.  

 
 
Vincze László alpolgármester köszönti a képviselőtestület ülésén megjelent 
önkormányzati képviselőket, meghívott jelenlévőket, érdeklődőket. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület nyilvános ülése határozatképes, azon a 
képviselőtestület tagjai közül tizenhárom fő jelen van. Hiányzik Dr.Horváth Lajos, aki 
később fog csatlakozni a képviselőtestület munkájához. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett 
napirendi pontokat tárgyalja meg azzal a módosítással, hogy a zárt ülést 1.) napirendi 
pontja - az érintett kérésére - utolsóként kerüljön megtárgyalásra.  
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a napirendi javaslatot az elhangzott módosí-
tással együtt egyhangúlag, tizenhárom igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Vincze László alpolgármester megkérdezi, kíván-e valaki interpellálni, közérdekű 
bejelentést tenni. 
 
Kun Istvánné azzal kapcsolatban szeretné tapasztalatait elmondani, hogy rettenetesen sok 
a városon kívül lerakott szemét. Nem tudja, hogy kihez forduljon, mit lehet tenni. 
Konkrétan az iskola földterületére, a Kunhegyes-Bánhalma közötti útszakaszon a csatorna 
előtt van egy bejáró. Ide kijárnak a szakoktatók dolgozni és napról-napra látják, hogy egyre 
több a szemét a sárrázó környezetében. Azt kérdezi, kihez forduljon, vagy kitől kérhet 
segítséget, mert ha meglátják a szemétkupacot, akkor az egyre nagyobb lesz. Az elmúlt 
két-három hétben feltűnően sok szemetet vittek oda ki.  
 
Nagy Kálmánnak kérése van a képviselőtestület felé, amennyiben mód és lehetőség van rá 
még 2008. évben, december 31-e előtt egy rendkívüli ülést szenteljenek arra, hogy 
foglalkozzanak a temetők helyzetével. Sokakat érintő probléma ez. Őt személy szerint is 
komolyan érintő probléma, ami nem oldódott meg a négy évvel ezelőtt aláírt 
megállapodással, hanem csak súlyosabbá vált a helyzet. Azt kéri a képviselőtestülettől, ha 
arra mód és lehetőség van és megszavazza a képviselőtestület egy rendkívüli testületi 
ülésen foglalkozzanak a temetők helyzetével.  
 
Szathmári Istvánné tájékoztat mindenkit, hogy a Pátria Művészetoktatási Intézmény bálja 
lesz Tiszafüreden, amelyről Árvai Zsigmond oktató értesítette e-mail-ben. Arra szeretné 
kérni képviselőtársait, hogy az alapítványnak némi összeget ajánljanak fel, mert úgy 
gondolja, hogy ez nemes célt szolgál.  
 
Vincze László alpolgármester kérdezi, hogy kb. milyen összegre gondolt. 
 
Szathmári Istvánné válasza, hogy 3 ezer Ft-ra személyenként. 
 
Vincze László alpolgármester az illegális szemétlerakással kapcsolatban az aljegyző urat 
kérdezi, miután ez külterületen történt, mennyiben tartozik hozzájuk. 
 
Barta Ferenc aljegyző válasza, a város közigazgatási területéhez tartozik, az ilyen jellegű 
cselekmény szabálysértési eljárást von maga után, ha az érintettet tetten lehet érni. A 
szemételszállítás időszerű napirendi téma lesz, mivel egyre több az illegális 
szemételhelyezés. A hivatalon belül, a közalapítvány segítségével végére kell járni a 
dolgoknak. Legcélravezetőbb a tettenérés és a terület figyelemmel kísérése.  
 
Kun Istvánné megkérdezi, lehet-e arra számítani, hogy rövid időn belül el fogják szállítani 
onnan a szemetet, mielőtt még nagyobb kupac lenne. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, ezt a problémát a közalapítvánnyal közösen tudják 
megoldani. A feladat megoldását Szabó József felé máris tolmácsolja.  
Elmondja, ezzel a problémával sajnos a jövőben is szembe kell nézni. Már az elmúlt 
testületi ülésen is foglalkoztak vele, maga is tapasztalta, hogy a város egyes helyein 
kisebb-nagyobb kupacok keletkeznek. Igazán jó megoldást nem tud, a Tiszafüredre történő 
szállítás a lehetséges megoldás. A közalapítvány rendelt egy nagy konténert és jelenleg 
abba gyűjtik az így összeszedett szemetet, amit majd a Remondis elszállít.  
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Szabó József elmondja, jelenleg három nagy konténer áll a rendelkezésükre, amibe az 
ilyen jellegű szemetet befogadják, és ha kell, hetente kétszer ürítik.  
 
Vincze László alpolgármester kiegészíti, igazán jó megoldás nincs, azt már az elmúlt ülé-
sen is elmondta, hogy a hivatalos megoldás az, hogy Tiszafüredre, a lerakóba kell elszállí-
tani. Akit viszont tetten érnek illegális szemételhelyezés kapcsán, az ellen szabálysértési 
eljárást kell lefolytatni, aminek eredménye a bírság. 
 
Madarasi Imre elmondja, saját környezetében – a szélmalom közelében – próbálja össze-
gyűjteni az ilyen jellegű szemetet, azt válogatta, a rongyot és fajellegű anyagokat elégette, 
amit viszont ha tűzgyújtási tilalom van nem tehet meg, de ezzel is csökkentették a mennyi-
séget. Arra azért ügyelni kellene, hogy az olyan szétválasztás meglegyen, mint a sitt, az 
építőipari törmelék, mert most töltik felfelé a külterületi utakat. Ez is nagyon rossz dolog, 
nem lehet járni a határutakon, az árkokba, szántóra ráborítják.  
 
Szabó András polgármester elmondja, őt is többen megkeresik ezzel a problémával,  meg-
engedi azt, hogy a szemetet ide-oda borítgassák. A Környezetvédelmi Hivatal egyre gyak-
rabban látogat a településre, mert állandó jellegűek a feljelentések. Tóth István fuvarozó is 
épp akkor akart a szeméttelepre kivinni egy fuvart, amikor ott voltak a környezetvédelmi-
ek. Elég veszélyes játék ez azoknak, akik a szemetet így hordják, mert nagyon sokba tud 
kerülni a büntetés. Egyelőre küszködnek a problémával. Annak idején nem ők írták alá a 
megállapodást, hogy Tiszafüredre kell hordani a szemetet, de nekik kell megoldani ezt a 
feladatot. Csak az nem lenne jó, ha teljes mértékben rájuk hárítanák ezt a problémát. Közö-
sen kell fellépni, ha a szakiskola is látja, mi van a területén, nekik is vannak járműveik és 
vigyék el.  
 
Kun Istvánné kijelenti, ez nem a földterületen van, hanem az úton, ahol bejárnak a földte-
rületükre. Azzal még nem találkoztak, hogy ki borítja le, csak azt látják, hogy egyre több 
és több.  
 
Dienes Attila megkérdezi, nem volna-e érdemes a Remondis vezetését meghívni a rendkí-
vüli testületi ülésre és tájékoztatni őket erről a problémáról. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, azt tudja csak mondani a Remondis vezetője is, 
hogy a hivatalos lerakó Tiszafüreden van, rendeljenek konténert, amit elszállítanak. Elszál-
lítják és befogadják a megállapított összegért. Szívességből nem fogják elvinni és konté-
nert sem hoznak.  
 
Nagy Kálmán elmondja, a temető kapcsán ő már körbejárta ezt a problémát és egy fuvar 
díja Tiszafüredre 21 ezer Ft, és ugyanennyi a lerakás díja is.  
 
Dienes Attila véleménye szerint ez a probléma nem sokáig tologatható, mert a szemét gyű-
lik, gyűlik. 
 
Nagy Kálmán válaszát folytatja, egy temetőtakarítás költsége 600 ezer Ft, amit évente 
legalább két alkalommal kellene tartani.  
 
Vincze László alpolgármester elmondja, ezt a problémát a közalapítvány segítségével 
megpróbálják kezelni. Arra kér mindenkit, figyeljenek oda, és amennyiben valakit ilyen 
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cselekedeten érnek, azt mindenképpen jelezzék az önkormányzat felé, és akkor az eljárást 
le tudják folytatni.  
Nagy Kálmán felvetésével kapcsolatban úgy gondolja, hogy a problémák rendezését jó 
lenne megoldani. Támogatja a javaslatát, hogy erre áldozzanak egy rendkívüli ülést, jelen 
pillanatban a pontos időpontját most nem meghatározva. Nézzék meg a jelenlegi szerző-
dést és azt, hogy milyen megoldás legyen a fenntartókat bevonva. Megkérdezi, hogy kép-
viselőtársai ezzel a javaslattal egyetértenek-e. Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással sza-
vazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
290/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t, 
 
képviselőtestületi ülés napirendi pontjának meghatározásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Nagy Kálmán önkor-
mányzati képviselő felvetését megtárgyalva egyetért azzal, hogy a képviselőtes-
tület rendkívüli ülésen 2008. december hónapban napirendjére tűzze a Kunhe-
gyes város közigazgatási területén üzemeltetett temetők helyzetét.  
 
Határidő: 2008. december 31. 
Felelős: Szabó András polgármester 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Nagy Kálmán önkormányzati képviselő  
2. Szabó András polgármester 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Képviselőtestület tagjai 
 

 
Vincze László alpolgármester támogatja Szathmári Istvánné felvetését, miután elég sok 
kunhegyesi gyermeket is érintett, az önkormányzatnak is sokszor adnak műsort. Aki úgy 
gondolja, ennyi áldozatot hozhat.  
Miután más kérdés megválaszolásra nem várt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a köz-
érdekű kérdésekre adott válaszokat fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a válaszadást egyhangúlag, tizenhárom 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) önkormányzati 
rendelet módosítására 
 

( írásban csatolva ) 
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Vincze László alpolgármester elmondja, a 2008. évi költségvetés módosításáról kell dön-
teni. 
 
Csoma János tájékoztatja képviselőtársait, hogy a Pénzügyi Bizottság a rendelet tervezetet 
véleményezte, és azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
 
Vincze László alpolgármester miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy az előterjesztett rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐTESTÜLETE 
19/2008. (XI.28.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet módosításáról 

 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes egészében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetés-
ének III. negyedéves teljesítéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a háromnegyedéves beszámolót ismerhették meg 
képviselőtársai az előterjesztésből. 
 
Kun Istvánné megkérdezi, a 3. oldalon lévő táblázatból úgy látja, hogy a támogatási köl-
csönök visszatérülése alacsony szinten alakult. Kérdezi, mekkora az egy-egy személynek 
kiutalt kölcsön és miből adódik, hogy nem tudják visszafizetni, illetve mire kapják. 
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, korábban nyújtott, általában működési célú szociális köl-
csönök, temetések alkalmával kaptak ilyet a lakosok. Ezek 50-60 ezer Ft-os tételek, amit 
igen nehezen tudnak visszafizetni az önkormányzatnak.  
 
Kun Istvánné a kötvénykibocsátáshoz kapcsolódóan kérdezi, most nagyon ingadozó volt a 
valuta ára. Lehet-e tudni igazából mit jelent ez a törlesztés szempontjából ebben a pillanat-
ban. 2031-ig kell az egymilliárdnál is több kötvényt az önkormányzatnak törleszteni. A 
mostani ingadozó árfolyam okozott-e valami gondot – kérdezi. 
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Szoboszlai Hajnalka válasza, a törlesztés a három év türelmi idő után kezdődik. Az akkori 
árfolyamon kell svájci frankban fizetni. Nem a mostani áringadozás fog hatással lenni a 
fizetési kötelezettségre, hanem amikor a pénzforgalomban teljesíteni kell.  
 
Vincze László alpolgármester kiegészíti, a mostani árfolyam ingadozás bizonyos esetek-
ben még kedvezett is. A kötvény különböző pénznemekben és különböző értékpapírokba 
van befektetve. 
 
Csoma János tájékoztatja képviselőtársait, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság 
tárgyalta és azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
Kun Istvánné kérdésére kiegészítésként elmondja, az 1. melléklet VI/1. pontjában szerepel 
a szociális kölcsön, ami nagyságrendjét tekintve elhanyagolható tétel, annak viszont, aki-
nek vissza kell fizetnie jelentős problémát okozhat.  
 
Vincze László alpolgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a költségvetés háromnegyedéves teljesítéséről szóló tájékoztatót fo-
gadja el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
291/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének III. negyedéves teljesítésé-
ről. 

 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat 
2008. évi gazdálkodásának III. negyedéves helyzetéről szóló tájékoztatót a mel-
lékletben benyújtottak szerint 
 
- 3.174.126 ezer Ft  bevétellel és 
- 2.285.769 ezer Ft kiadással 

 
 e l f o g a d j a. 

 
A képviselőtestület megállapítja, hogy az év első kilenc hónapja során az önál-
lóan és részben önállóan gazdálkodó intézmények folyamatos működése szigo-
rú gazdálkodás mellett biztosított volt. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Részben önállóan gazdálkodó intézmények vezetői  
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
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HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetési kon-
cepciójára 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Nagy Kálmán elmondja, akik figyelik a híreket tudják, hogy jelentős összeg van elkülö-
nítve a közszférának az országos költségvetésben, amikor elfogadták a sarokszámokat. 
Kérdezi, hogy ez hogyan fog realizálódni itt. Több mint tízezer embert érint a leépítés, ami 
országosan várható és ami valószínűleg nem a minisztériumokat érinti, hanem elsősorban 
az önkormányzatokat, illetve az önkormányzatoknál a közszférában dolgozó embereket a 
bölcsődétől a polgármesteri hivatalban dolgozó köztisztviselőkig. Bár tudják nagyon jól: 
Nem kell félni, nem fog fájni! De tudják nagyon jól, hogy fájni fog, mert itt emberi életek-
kel kell majd szembesülni, emberi életekkel játszanak. Ez mindenképpen érinteni fogja a 
város jövő évi költségvetését. Azt nem tudhatják hány főt érint, egyet, ötöt, tizet, hogyan, 
mi módon fogja az önkormányzatot érinteni. Azonban ezzel sajnos foglalkozni kell, és 
szembesülni kell azzal, hogy 2006-ban megtörténtek azok a megszorító intézkedések és 
2007-ben folytatódtak a városon belül is, ezzel sajnos nem zárult le, mert elkezdődött egy 
olyan reform, amely reformálni fogja az egész országot. Reformálni fog egy csomó csalá-
dot és ez a költségvetésben valamilyen módon meg kell, hogy jelenjen. Mert ha ez egy 
ekkora tétel, a város költségvetésének hatvanszorosa, ami csak a leépítésekre van beépítve 
az ország költségvetésébe. Ennek valahol meg kell jelenni, 2009-ben ez realitás lesz, ezzel 
szembesülniük kell.  
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, a 2009. évi költségvetés pontos számait még nem ismerik. 
Az, hogy mennyi lesz a központi költségvetési forrás, amivel számolni kell az majd vala-
mikor január 31-ig a PM-ÖM rendelet alapján válik ismerté. Hogyan érinti az önkormány-
zatot a központi költségvetésben a létszámleépítésre elkülönített keretösszeg az a követke-
ző évben legfeljebb módosított előirányzatként fog megjelenni. Ugyanúgy, mint eddig ha a 
képviselőtestület létszámcsökkentésről dönt, akkor pályázatot kell benyújtani a központi 
költségvetés felé és a pályázat elbírálását követően juthatnak hozzá a forráshoz.  
 
Nagy Kálmán úgy gondolja, amikor a koncepcióval foglalkoznak ezt nem lenne szabad 
figyelmen kívül hagyni, mert ezzel számolni kell. Tudomásul kell venni, hogy lesz leépí-
tés. Ezt nem ők találták ki, hanem az országos költségvetés meghatározta, hogy lesz leépí-
tés. Ezzel szembesülni kell Kunhegyesen akkor, amikor csökken a normatíva, nagyon meg 
kell húzni a nadrágszíjat úgy, hogy leépítéseket kell eszközölni. Ezt valamilyen módon, 
akár most, 2008. november 27-én ki kell tudni mondani, hogy így kell készülni 2009-ben. 
Nem tudni azt, hogy mekkora létszámot érint, nem tudni azt is, hogy a hiányzó pénzeket az 
intézmények működtetéséhez honnan tudják pótolni. Ne áltassák magukat azzal, hogy nem 
lesz, tudják, hogy lesz és tudják, hogy a reform az megszorítást fog jelenteni, leépítést fog 
jelenteni, elszegényedést fog jelenteni és kétségbe ejtő helyzetet fog jelenteni. Emellett 
nem mehetnek el semmi módon, ha nem többe, két mondatban igen is jelezni kell, hogy a 
koncepció számol azzal, hogy jövőre ezt valamilyen módon a költségvetésben tudatosítani 
kell.  
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Szabó András polgármester egyetért képviselőtársával, biztos lesz ilyen, de a mostani 
kormánykommunikációban az szerepel és mostanában elég sok miniszterrel találkozott, 
mindenütt azt mondják, létszámcsökkenés nem lesz, csupán csökken a közszférában a költ-
ség. A 8,3 milliárdos csökkenés a 13. havi fizetés elmaradásából adódik. Hivatalosan ezt 
nem jelezhetik, mivel felülről is azt jelzik, hogy nem lesz létszámcsökkenés csak a költsé-
gek 8,3 milliárddal csökkennek.  
 
Kun Istvánné kérdezi az Önhiki támogatás igénybevételénél a létszámhatárok meg vannak 
határozva és a koncepcióban szerepel, hogy bizonyos évfolyamokon el kell érni a 75 %-ot. 
Jelenleg van-e olyan csoport, akár az általános iskolában, akár az óvodában, ahol ez alatti 
százalék van, vagy ez csak azért került bele, mert az Önhiki-nek feltétele. 
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, minden évben felülvizsgálatra kerülnek az osztály és cso-
portlétszámok, illetve ellenőrzésre kerülnek, hogy megfelelők-e az Önhiki által elvárt osz-
tályoknak, csoportoknak. Eddig nem volt probléma. 
 
Szabó András polgármester elmondja, a törvény alapján minden évben el kell készíteni a 
koncepciót, azonban a végleges költségvetés ettől jelentősen el fog térni. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a sarokszámokat már ismerik, a költségvetés rész-
leteiről történő szavazás december 15-ig történik meg. Abból fog kiderülni, hogy a költ-
ségvetés kit, milyen mértékben érint, többek között az önkormányzatokat is milyen mér-
tékben érinti. 
Miután további hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett 
2009. évi koncepciót fogadják el. 
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, 
egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
292/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetési  koncepciójáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzata megtárgyalta és a beterjesztett formában el-
fogadta a 2009. évi költségvetés koncepcióját. 
A 2009. évi költségvetési rendeletet a következő szempontok figyelembevéte-
lével kell elkészíteni: 
 
1. A költségvetési rendelettervezetet egyeztetni kell a jogszabályban és a 

Szervezeti és Működési Szabályzatban előírt fórumokkal, testületekkel, a 
közoktatási társulásokban résztvevő települési önkormányzatokkal. 

 
   Felelős:  jegyző 

Határidő: 2009. február 14. 
 
2. Az intézményi költségvetési egyeztetések során törekedni kell a működő-

képesség megőrzésére, a bevételek teljes körű feltárására, pályázati lehető-
ségek kihasználására, a racionális működés biztosítására. 
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 Felelős:  intézményvezetők 
Határidő: 2009. február 1. 

 
3. A bevételek tervezésénél a központi költségvetési források és az egyéb sa-

ját bevételek ténylegesen realizálható összegével kell számolni. 
 
4. A költségvetés tervezése során a bázisszemlélet alkalmazandó. A 2008. évi 

eredeti előirányzatából kiindulva, a szerkezetváltozásokkal és a szintre-
hozással korrigálva kell megállapítani az intézmény alap-előirányzatait. E 
tervezési szemlélet érvényesítésétől csak kivételes méltánylást érdemlő kö-
rülmény felmerülése esetén lehet eltekinteni, melyről a Képviselőtestületet 
tájékoztatni kell.  
A szerkezetváltozás és szintrehozás nem eredményezheti a 2008. évben 
hozott testületi döntésekkel módosított létszámkeret növekedését, kivéve 
feladatnövekedés esetén.  
 

      Felelős: intézményvezetők 
                         Határidő: 2009. január 20. 
 

5. A részletes költségvetés kidolgozása –figyelembe véve a 4. pontban rögzí-
tett előirányzat-csökkentéseket is- az alábbi részletes szabályok alapján tör-
ténik: 

 
a./ A személyi juttatások tervezése során a jogszabályokban és a helyi 

rendeletekben foglaltak alapján kell eljárni, külön kiemelve a Ktv. 
49/J. §-a (2) bekezdésében meghatározott szociális keretet, mely más 
célra nem használható fel és nem csoportosítható át.  

 
 
b./ A rendszeres személyi juttatásokat 12 hónap figyelembe vételével kell 

megállapítani. 
                           
c./ Az intézményvezetők által határozatlan időre biztosított munkáltatói 

döntésen alapuló illetményrészeket a garantált illetmény emelésével 
párhuzamosan, azzal legfeljebb azonos összegben csökkenteni kell. A 
munkáltatói döntésű illetményrészekre önkormányzati forrás nem biz-
tosítható.  

 
d./  A pedagógus munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottak részére 

csak a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 15. § (2) bekezdése szerint já-
ró pótlékok állapíthatók meg a jogszabály (3) bekezdésében szereplő 
legkisebb mérték figyelembe vételével, kivéve ha a fenntartó másképp 
nem döntött. Az illetménypótlékok –a területi pótlék kivételével- csak 
a szorgalmi időre biztosíthatók. 

 
e./ Kunhegyes Város Önkormányzata az intézményeiben foglalkoztatott 

munkavállalók részére étkezési hozzájárulást nem biztosít, kivéve: 
- azok részére, akik jogszabályi előírások miatt nem vehetnek igénybe 

a munkahelyük által biztosított melegétkeztetéstől eltérő étkezési le-
hetőséget (pl. munkaköri leírásuk szerint óvópedagógusként, dajka-



 10 

ként, élelmezésvezetőként, szakácsként, konyhalányként vagy böl-
csődében nevelőként dolgoznak ill. étel kiosztását végzik az önkor-
mányzati fenntartású konyhákban). Részükre 7.000.Ft/fő kerül biz-
tosításra minden olyan hónapban, amikor ténylegesen munkát vé-
geznek. 

- köztisztviselők részére, akiknek a köztisztviselők jogállásáról szóló 
1992. évi XXIII. törvény 49/F. §-a alapján a kötelezően biztosítandó 
minimális mértéket határozza meg, mely 6.000.-Ft/hó/fő. 
 

f./ A dologi kiadások tervezése során 
- a közüzemi kiadásokat naturális mutatók alapján, 12 hónap tényle-

ges mennyiségi adatai figyelembe vételével a várható árakon, 
- a szerződésen alapuló dologi kiadások a szerződések szerinti 

összegben,  
- az egyéb (mennyiségi mutatóhoz nem kapcsolható) dologi kiadá-

sok esetében maximum a 2008. évi eredeti előirányzatok szerinti 
összegben tervezhetők, de intézményi szinten az összes dologi ki-
adás előirányzata nem haladhatja meg a 2008. évi eredeti előirány-
zat szerkezetváltozással és szintrehozással korrigált előirányzatát. 

                         
       g./  A felhalmozási kiadások tervezésénél a már megkezdett beruházáso-

kat, felújításokat, a már megnyert pályázatokhoz kapcsolódó felada-
tokat kell elsődlegesen számításba venni. 

 A felhalmozási kiadások tervezésénél szigorúan be kell tartani azt a 
szabályt, hogy felhalmozási kiadás csak felhalmozási célú bevétellel 
fedezve, önkormányzati összesenben egyensúlyosan kerülhet be a 
költségvetésbe.  

 
Felelős: intézményvezetők 
              kiskincstári csoportvezető 
              költségvetési csoportvezető 

       Határidő: 2009. január 30. 
 
6.  Minimum a 2008. évi szinten biztosítani kell 2009. évben is a közhasznú 

foglalkoztatást a kötelező feladatok ellátása érdekében. E feladatokat a pá-
lyázati feltételektől függően részben a „Kunhegyes Városért” Közalapít-
vány látja el, melynek a megvalósításhoz szükséges forrást biztosítani kell. 

                
7. Az önkormányzat 5 millió Ft általános tartalék tervezésével számol 2009- 
       ben. 
 
8. a./ A társadalmi szervezetek támogatására 2009-ben a 2008. évi eredeti elői-

rányzat ill. megállapodásban rögzített összeg tervezhető. Kiemelten kell 
tervezni az önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó társadalmi szerve-
zetek, így a Köztestületi Önkéntes Tűzoltóság és a „Kunhegyes Város-
ért” Közalapítvány támogatását.  

 
b./ A „Kunhegyes Városért” Közalapítvány önkormányzati kötelező fel-

adatellátást biztosító 2009. évi részletes költségvetését  a szükséges ön-
kormányzati támogatás megállapításához be kell kérni.  
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      Felelős: gazdasági osztályvezető 

                               Határidő: 2009. január 10. 
 

9. Egyéb tervezési feladatok: 
 

a./ A tervezés során minden kiemelt kiadási előirányzatnál be kell mutatni 
az önkormányzati kötelező, valamint nem kötelező feladat ellátásából 
eredő kiadásokat. 

 
b./ A költségvetés készítése a 217/1998. (XII. 30.) számú, többször módo-

sított Kormányrendeletben, és a helyi önkormányzat és szervei Szerve-
zeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 10/2007. 
(III. 28.) helyi rendeletben előírt formában történik.  

 
c./ Csak a normatív, kötött felhasználású támogatások erejéig tervezhető a 

felhasználási cél szerinti kiadás. 
 
d/ Intézmények csak olyan táborokat -pl. alkotótábor, nyári tábor- szervez-

hetnek, melyek önköltségének megtérítése biztosított a résztvevők ál-
tal befizetett  díjakból ill. pályázati forrásból. 

 
      Felelős: intézményvezetők 
      Határidő: folyamatos 
 
e/ A fenntartónak 2009. március 15-ét követően ellenőriznie kell a beisko-

lázási terv, valamint a nevelési, pedagógiai program összhangját. 
 

       Felelős: oktatási, közművelődési és egészségügyi osztályvezető 
       Határidő: 2009. április 30.   
 
f/ A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló törvény 6. szá-

mú melléklet 1.2 pontjában szereplő kapacitás-kihasználtságot minden 
intézményvezető köteles biztosítani, amennyiben nem biztosítható, in-
tézkedést kell kezdeményeznie a Képviselő-testület felé. 

 
      Felelős: intézményvezetők 
      Határidő: folyamatos 
 
g/ Felül kell vizsgálni az oktatási intézmények kapacitás-kihasználtságát. 
 
        Felelős: oktatási, közművelődési és egészségügyi osztályvezető 
        Határidő: 2009. május 31.   
 

10.  Az önkormányzat 2009. évben is pályázatot nyújt be a forráshiány enyhí-
tésére. 

       
       Felelős: gazdasági osztályvezető 

Határidő: A Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetéséről szóló tör-
vényben meghatározott határidő 
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11. Kunhegyes Város Önkormányzata intézményei munkavállalóival első dip-

loma megszerzésére új tanulmányi szerződések kötésére nem kerülhet sor. 
A normatív, kötött felhasználású támogatások közül a pedagógus szakvizs-
ga, továbbképzés céljára biztosított pénzeszközöket elsősorban a kötelező 
továbbképzésekre kell fordítani. Amennyiben a kötelező továbbképzések 
finanszírozásán túl marad szabad pénzeszköze az intézménynek, akkor for-
díthatja azt az első diploma megszerzésére már megkötött szerződésekből 
eredő fizetési kötelezettségek teljesítésére a tandíj összegének 80 %-a ere-
jéig.   

 
12.  Az intézményeknél elsődlegesen egyéb ellátással nem rendelkezők foglal-

koztatásával kell megoldani az intézményi feladatokat.  
 

Felelős: intézményvezetők 
Határidő: folyamatos 

 
13. Amíg a képviselőtestület költségvetési rendeletét nem alkotta meg, a pol-

gármester jogosult a helyi önkormányzat költségvetését megillető bevéte-
leknek a hatályos jogszabályok szerinti beszedésére és az előző évi intéz-
ményi feladatellátást szolgáló kiadási előirányzatokon belül a kiadások ará-
nyos teljesítésére. 

   
Felelős: polgármester     
Határidő: 2009. február 15.   

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3.  Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
4.  Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
5.  Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
6.  A képviselőtestület tagjai 
7.  Részben önállóan gazdálkodó önkormányzati intézmények vezetői 
8.  Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, közművelődési és egészségügyi osz-

tályvezető  
9.  Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
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NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes város 2009. évi kulturális és sport rendezvényei-
nek tervéről 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

Nagy Kálmán tájékoztatja képviselőtársait, hogy az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport 
Bizottság az előterjesztést megtárgyalta és azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
Azóta viszont érkezett hozzá egy észrevétel, a határozati javaslat 3. pontjával kapcsolatban.  
 
Vincze László alpolgármester kérdezi, hogy a programtervezettel kapcsolatban van-e ész-
revétel. Elmondja, a bizottsági ülésen részt vett és a programtervezetben a városi ünnepsé-
gek tekintetében egy dátumnál végül is nem született megállapodás, konkrétan a március 
15-i ünnepséggel kapcsolatban. Információi szerint előzetes egyeztetés folyt ebben a do-
logban, akkor úgy nézett ki, hogy a középiskola vállalja a március 15-t, az október 6-át a 
református általános iskola, október 23-át pedig az önkormányzati iskola. A bizottsági ülé-
sen viszont már az az információ jött, hogy a március 15-t a középiskola nem vállalja.  
 
Kun Istvánné ezt meglepetéssel hallja, kérdezi, ki volt az, aki ezt mondta. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, hogy az igazgatóhelyettes asszony volt jelen azon a 
megbeszélésen, ahol a programok egyeztetése folyt, kijelentette, a középiskola nagy való-
színűséggel tudja vállalni. 
 
Kun Istvánné kijelenti, hogy nem kívánnak ebben részt venni. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a középiskola a korábbiakban is részt vett valami-
lyen szinten a városi ünnepségeken, attól hogy megyei fenntartású lett, még kunhegyesi 
iskola, kunhegyesi gyerekek járnak oda szépszámmal. Úgy gondolja, ennyit a város kultu-
rális életéből a középiskola kivehetné a részét. 
 
Kun Istvánné erre szeretne reagálni. A választások évében, októberben voltak az önkor-
mányzati választások, október 23-ára készültek is, szokás szerint. Ezt abban az évben ki-
vették a kezükből, annak ellenére, hogy kész műsoruk volt. A következő évben úgy gon-
dolták, hogy az ünnepségeken a középiskolára nem számítanak, mint műsoradókra. Termé-
szetesen ott lesznek, koszorúznak, mint eddig, de a műsort nem vállalják. Akkor a polgár-
mester úr a megyén keresztül őt meg is fenyegette, ha az október 23-át nem vállalják, ak-
kor botrány lesz. Akkor azt az október 23-át megcsinálták, de megegyeztek, hogy köszönik 
szépen egyelőre az ünnepségeken ilyen címszó alatt nem kívánnak részt venni, jelenlétük-
kel ott lesznek, a koszorúzást biztosítják, de magát az ünnepség részét egyelőre nem. 
Úgy gondolja, a polgármester úr is emlékszik rá, hogy Györgyi Lajostól kezdve Fejér An-
dorig mindenkit hívott telefonon és ő alig ért be az iskolába, amikor már hívták is, hogy ezt 
ne csinálja. Akkor ki kellett jelölnie egy pedagógust, aki közvetített, ez Dósa Lajos volt, 
aki ezt felvállalta. Erről eddig nem is beszéltek, de az ünnepséget megcsinálták. Hallgató-
lagosan akkor arról volt szó, hogy köszönik szépen, ezt lerendezték, de a továbbiakban 
műsort így am-blokk nem adnak. 
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Mégegyszer mondja, ott vannak, koszorúznak, az iskolában az ünnepséget megtartják, de 
borzasztó érzés volt, hogy azért, mert változott a politikai paletta egy elkészült műsort nem 
lehetett előadni, a következő évben pedig fenyegetést kaptak, hogy az mindig az övéké 
szokott lenni és azt meg kell csinálni. Azt nem tudja, hogy más képviselő ehhez hogyan 
viszonyulna. Ezt ő nagyon rosszul élte meg, mert eszükbe nem jutott, azzal, hogy a testü-
let, ha változik, akkor ebben változás következik be. Ez neki nagyon kemény dolog volt, 
azóta sem hiányoztak egyetlen egy rendezvényről sem, egyetlen egy koszorúzásról sem, 
sőt időnként még szavalóik is voltak, de am-blokk egyelőre műsort elvállalni nem tudnak.  
 
Szabó András polgármester kijelenti, nem szokott fenyegetőzni. Szólt a fenntartónak, 
hogy egy itt lévő iskola igazgatója politikai indíttatásból nem akar vállalni ünnepséget, 
holott úgy hallotta most is, hogy az igazgatóhelyettes szívesen elvállalta volna, de mivel az 
igazgató asszony elég keményen tartozik egy párthoz, emiatt nem akarja vállalni. Megkér-
dezi, hogy a tantestületet megkérdezte-e, van-e valami állásfoglalás a testület részéről. Ha 
úgy gondolja, hogy ezt elfelejtette, akkor nagyon szíves kimegy és megkérdezi őket erről.  
 
Kun Istvánné úgy gondolja, hogy ez nem az a terület. Mégegyszer elmondja, amikor ké-
szültek, akkor egy tollvonással elintézték. Szóltak, köszönik szépen, a műsorral ne jöjje-
nek, majd a református iskola megcsinálja. Utána a következő októberben úgy gondolták 
nem az iskola fogja megcsinálni, akkor írt egy levelet a polgármester, hogy csinálják meg. 
Fél füllel hallotta, várják, hogy az iskola csinálja meg, akkor behozta azt a levelet, hogy 
leülnek és megbeszélik, akkor abban a pillanatban a polgármester felvette a mobiltelefont, 
ott a jegyzőnő irodájában, kettőjük előtt hívta fel Fejér Andort és ő alig ért vissza az isko-
lába, már Kiss János, Györgyi Lajos is hívta és Fejér Andor levele várta, amit mai napig 
őriz. Köszöni szépen ebben ő nem kíván ilyen formában részt venni.  
 
Szabó András polgármester véleménye szerint azt neki az igazgató asszony nem tilthatja 
meg, hogy felhívja a fenntartóját. 
 
Kun Istvánné kijelenti, természetesen nem, ezután is fel fogja hívni a polgármester, de 
zsarolni nem hagyja magát.  
 
Szabó András polgármester kikéri magának ezeket a szavakat, hogy zsarolta őt és fenye-
gette.  
 
Kun Istvánné kijelenti, hogy őt zsarolták. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, ki zsarolta, a fenntartó. 
 
Kun Istvánné újra kijelenti, nem hagyja magát a polgármester által zsarolni. Ezt már a 
polgármester többször is megtette. 
 
Szabó András polgármester megismétli, neki joga van a fenntartóval a kapcsolatot tartani. 
Kun Istvánné a fenntartónak csak egy igazgatója. Neki, ha az törvénybe nem ütközik köte-
lessége azt csinálni, amit a fenntartó előír. Ha neki előírja, és az törvényileg alátámasztott, 
akkor azt végre kell hajtani.  
 
Kun Istvánné azt kéri, azt hagyja meg a polgármester, hogy ez a fenntartó és az intézmény 
vezetője között dőljön el és ebbe harmadik személyként ne szálljon be.  
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Szabó András polgármester kijelenti, ő kunhegyesi állampolgár, az igazgató asszony is 
Kunhegyesen él, ha valamit jónak tart és úgy gondolja, hogy az törvényes, akkor abban 
intézkedik, attól függetlenül, hogy az igazgató asszony hogy fenyeget és zsarol.  
 
Kun Istvánné kijelenti, ő nem fenyeget, csak a tényeket mondta el, mivel erről a polgár-
mester a képviselőtestületet nem tájékoztatta. Akkor ők azt a műsort megcsinálták. Annak 
ellenére – mégegyszer mondja -, a polgármester fenyegette, a polgármester hívta a fenntar-
tót, akkor megcsinálták és akkor megegyeztek, hogy nem kérnek egymástól ilyet, kész, 
lezárták. A mai napig ez le is volt zárva.  
 
Szabó András polgármester úgy látja, erről az igazgató asszonyt nem lehet meggyőzni.  
 
Vincze László alpolgármester kérdezi, van-e más észrevétel a rendezvényprogrammal 
kapcsolatosan. Ebben a témában pedig az általános iskola igazgatójával konzultálni fog.  
 
Szabó András polgármester elmondja, meg fogja keresni a fenntartót, beszélje meg az 
intézmény vezetőjével, nem akarnak-e a város kulturális életében részt venni. Ez nem fe-
nyegetés, ehhez mint polgármesternek joga van.  
 
Kun Istvánné ezt továbbra is fenyegetésnek tartja. 
 
Vincze László alpolgármester mielőtt a határozati javaslatot a képviselőtestület elé terjesz-
tené egy módosító indítványa van a határozati javaslat 3.) pontját illetően, amely a követ-
kezőképpen kerülne megfogalmazásra. A program felelősét Kunhegyes város polgármeste-
re jelöli ki. Valamennyi rendezvény, függetlenül attól, hogy kulturális, sport, vagy egyéb 
annak végrehajtásáért a javaslat szerint a művelődési központ igazgatója a felelős. Mivel 
ez sokkal összetettebb, ezért úgy tartja célszerűnek, ha a program jellegétől függően min-
dig az adott részterületnek megfelelően a polgármester jelöli ki a rendezvény felelősét.  
 
Nagy Kálmán úgy látja, eddig nem volt ilyen, egyébként pedig az utolsó sorban mindig ott 
szerepel, hogy ki rendezi, melyik intézmény.  Javasolja, hogy a testület által elfogadott 
rendezvényterv alapján a mindenkori rendező legyen a felelős. 
 
Vincze László alpolgármester azt a javaslatot, hogy legyen megjelölve felelőse azért tar-
totta célszerűnek, hogy a rendezvények a helyükön legyenek. Ezért a határozati javaslatot 
úgy teszi fel szavazásra, hogy a 3. pontba az kerüljön bele, hogy a programok felelősét 
Kunhegyes város polgármestere jelöli ki. Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavaz-
zon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, 
egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
293/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Kunhegyes város 2009. évi kulturális és sport rendezvényeinek tervéről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2009. évre ter-
vezett kulturális és sport programokat összefoglaló programfüzet tartalmát a 
mellékelt formában előzetesen 
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j ó v á h a g y j a. 
 

2. A Képviselőtestület a programfüzet végleges tartalmát Kunhegyes Város 
Önkormányzatának 2009. évi költségvetési rendeletében meghatározott ke-
retszámokkal fogadja el. 

 
3. Az önkormányzati rendezésű programok teljes körű koordinálásáért, szer-

vezéséért, lebonyolításáért felelős személyt mindenkor a polgármester jelöli 
ki. 

 
Határidő: folyamatos 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
5. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 2009. évi Kunhegyei Nagykun Kalendárium megjelentésé-
ről 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a következő évi kalendárium anyaga összeállt, a 
szerkesztő bizottság összeszerkesztette és teljes egészében megtekinthető a polgármester úr 
szobájában.  
Véleménye szerint az összegyűlt anyag jó, tartalmas és terjedelmes, azt jóváhagyásra java-
solja a képviselőtestületnek. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
294/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
a 2009. évi Kunhegyesi Nagykun Kalendárium megjelentetéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2009. évi 
Kunhegyesi Nagykun Kalendárium tartalmát a mellékelt formában 
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j ó v á h a g y j a. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szentpéteriné Lévai Mária, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődé-

si Intézmény igazgatója 
4. Komáromi László felelős szerkesztő 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
6. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
6/1. ALATTI: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanácsnak tagja az 
önkormányzat, az éves tagdíj lakosságarányosan van megállapítva, így az önkormányzatot 
163.500 Ft tagdíj megfizetése terheli. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
295/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása részére a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 
tagdíja miatt fizetendő hozzájárulásról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 
 

v á l l a l j a 
 

a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása részére a Tisza-tó Térségi Fejleszté-
si Tanács tagdíja Kunhegyesre lakosságszám-arányosan jutó hozzájárulásának 
megfizetését. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy 163.560 
Ft-ot, azaz: Egyszázhatvanháromezer-ötszázhatvan forintot a Tiszafüred Kistér-
ség Többcélú Társulása 70100011-11076041 számú számlájára önkormányzati 
hozzájárulás jogcímen átutaljon. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Pintér Erika a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke 
3. Kerekes Éva, a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása irodavezetője 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János a költségvetési csoport ügyintézője 

 
 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, ugyancsak tagdíjfizetési kötelezettsége van az 
önkormányzat a Jász-nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Tanács felé, ennek ösz-
szege 256.587 Ft.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, mindkét fizetési kötelezettség lakosságarányosan került megál-
lapításra, de a két adat nem egyezik, miért van ez. 
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, egyik esetben a MÁK által megadott adat, a másik esetben 
pedig a KSH adatai alapján számolnak.  
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
296/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása részére a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Terü-
letfejlesztési Tanács tagdíja miatt fizetendő hozzájárulásról 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 
 

v á l l a l j a 
 

a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása részére a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Területfejlesztési Tanács tagdíja Kunhegyesre lakosságszám-arányosan 
jutó hozzájárulásának megfizetését. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy 206.587 
Ft-ot, azaz: Kettőszázhatezer-ötszáznyolcvanhét forintot a Tiszafüred Kistérség 
Többcélú Társulása 70100011-11076041 számú számlájára önkormányzati 
hozzájárulás jogcímen átutaljon. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Pintér Erika, a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke 
3. Kerekes Éva, a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása irodavezetője 
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4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 

 
 
6/2. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, egy tájékoztatót kaptak a Többcélú Társulás által 
működtetett szociális intézmény céltartalékának alakulásáról. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
297/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
 
a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása által Kunhegyesen ellátott szociális feladatok 
céltartalékának alakulásáról szóló tájékoztatóról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Tiszafüred Kistérség 
Többcélú Társulása által Kunhegyesen ellátott szociális feladatok céltartaléká-
nak alakulásáról szóló tájékozatót 
 

e l f o g a d j a. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Pintér Erika a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke 
3. Kerekes Éva a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása irodavezetője 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 

 
 
6/3. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, öt tanuló adott be pályázatot az Arany János Te-
hetséggondozó Programban való részvételre, azonban az előterjesztésből látható, hogy egy 
pályázat támogatható, mivel a többi hiányos. A pályázati kiírásban szerepelnek a feltételek, 
és aki ezeket teljesítette annak a pályázata érvényes. Jelen pillanatban úgy néz ki, hogy egy 
tanuló felelt meg ennek.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogy ez az előterjesztés miért nem került munkabizottság elé.  
 
Barta Ferenc aljegyző válasza, hogy a korábbi években is a képviselőtestület döntött,  a 
bizottságtól nem kértek véleményt.  
 
Madarasi Imre megkérdezi, hogy a hiányosság pótlására van-e még lehetőség. 
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Barta Ferenc aljegyző válasza, azok a pályázók nem felelnek meg annak a feltételnek, 
amivel ezt a hiányosságot tudnák pótolni. 
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy személyenként döntse-
nek. 
Aki egyetért azzal, hogy Czövek Beáta pályázatát elutasítja a képviselőtestület az elhang-
zott indokok alapján, az kézfelnyújtással jelezze azt. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, 
egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
298/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Czövek Beáta a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételének elutasításáról.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 
 

nem  támogatja, 
 

hogy CZÖVEK BEÁTA (Kunhegyes, Kuthenvezér u. 22.) a Kunhegyesi Re-
formátus Általános Iskola 8. osztályos tanulója Kunhegyes város képviseleté-
ben részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó 
Programban, mivel a tanuló nem rendelkezik a pályázati kiírás szerint a hátrá-
nyos helyzetet igazoló hivatalos dokumentummal. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Baranya Pálné a Kunhegyesi Református Általános Iskola igazgatója 
4. Szolcsányi Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
Vincze László alpolgármester kéri, aki egyetért azzal, hogy Sipos Klaudia pályázatát el-
utasítsa a képviselőtestület az elhangzott indokok alapján, az kézfelnyújtással jelezze azt. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, 
egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
299/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Sipos Klaudia, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételének elutasításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 
 

nem  támogatja, 
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hogy SIPOS KLAUDIA (Kunhegyes, Kossuth u. 121.) a Kunhegyesi Reformá-
tus Általános Iskola 8. osztályos tanulója Kunhegyes város képviseletében részt 
vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Program-
ban, mivel a tanuló nem rendelkezik a pályázati kiírás szerint a hátrányos hely-
zetet igazoló hivatalos dokumentummal. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Baranya Pálné a Kunhegyesi Református Általános Iskola igazgatója 
4. Szolcsányi Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
 
Vincze László alpolgármester kéri, aki egyetért azzal, hogy Zsigmond Imre pályázatát 
elutasítsa a képviselőtestület az elhangzott indokok alapján, az kézfelnyújtással jelezze azt. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, 
egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
300/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Zsigmond Imre Tamás, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban való részvételének elutasításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 
 

nem  támogatja, 
 

hogy ZSIGMOND IMRE TAMÁS  (Kunhegyes, Feketehegy u. 29/a.) a 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakisko-
la és Óvoda 8. osztályos tanulója Kunhegyes város képviseletében részt vegyen 
a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban, mi-
vel a tanuló nem rendelkezik a pályázati kiírás szerint a hátrányos helyzetet iga-
zoló hivatalos dokumentummal. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
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Vincze László alpolgármester kéri, aki egyetért azzal, hogy Bárány Ivett pályázatát eluta-
sítsa a képviselőtestület az elhangzott indokok alapján, az kézfelnyújtással jelezze azt. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot tizenkettő igenlő szavazattal, 
egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
301/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Bárány Ivett Ágnes, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Prog-
ramban való részvételének elutasításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 
 

nem  támogatja, 
 

hogy BÁRÁNY IVETT ÁGNES (Kunhegyes, Szegfű u. 14.) a Kunhegyesi Ál-
talános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda 8. 
osztályos tanulója Kunhegyes város képviseletében részt vegyen a Hátrányos 
Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban, mivel a tanuló 
nem rendelkezik a pályázati kiírás szerint a hátrányos helyzetet igazoló hivata-
los dokumentummal. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
Vincze László alpolgármester kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselőtestület Balázs Zol-
tán pályázatát támogassa, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
302/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
Balázs Zoltán, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételének támogatására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete benyújtja pályáza-
tát a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó Programban 
való részvételre. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja, hogy 

BALÁZS ZOLTÁN a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetok-
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tatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda 8. osztályos tanulója Kunhegyes vá-
ros képviseletében részt vegyen a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Programjában.  

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzata elviekben támogatja BALÁZS ZOLTÁN 

(Kunhegyes, Purgány u. 19.) hátrányos helyzetű tanuló Arany János Tehet-
séggondozó Programban való részvételét. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
4. Arany János Programiroda (Sulinova Kht. 1364 Budapest, Pf. 254.) 
5. Neumann János Középiskola és Kollégium 3300 Eger, Rákóczi F. u. 48.) 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
6/4. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a képviselőtestületnek az Új Magyarország Fej-
lesztési Terv támogatási rendszerbe benyújtott, a Szabadság tér relivalizációja című nyertes 
pályázat támogatási szerződéséhez szükséges dokumentumok és a pályázati önerő kapcsán 
kell döntést hoznia. 
 
Kun Istvánné kérdezi, a pályázat kapcsán a tér mennyiben fog megváltozni. A Metzinger 
Ferenc ötlete valósul-e meg, vagy mást takar. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, a pályázat a főteret érinti, a részletes terv a polgár-
mester úrnál megtekinthető. Játszótér bővítés lesz, külön a 2-5 éveseknek lesz bővítve a 
cukrászda felé, valamint a meglévő lesz kiegészítve egy játszóvárral. A sövények és fák 
cseréje is szerepel benne, a lovasszobor körüli és sugárutak kockakővel történő burkolása, 
az egyéb utak gyöngykaviccsal való terítése, pihenőhelyek, padok kialakítása. Az ország-
zászlónál egy kis dísztér kialakítása, amely 150-200 fő befogadására képes. Ezek a fő irá-
nyok, amelyek a tervben szerepelnek. Egy szobor is van betervezve. 
 
Madarasi Imre kérdezi, reméli nem tarvágással fog kezdődni az egész. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, hogy nem. A tervben részletesen szerepel, hogy 
milyen sövény helyére mi kerül.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogy a trafóház ezáltal elkerül-e a parkból.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, hogy nem, ez az E.on-é. A tervnek a megvalósulása 
a jövő év lesz.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, tudható-e az, hogy miért csökkentették az összeget. 
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Mészáros Sándorné válasza, hogy nem kaptak erre vonatkozóan semmi információt. A 
pályázatot befogadták, nem volt benne olyan költség, ami nem elfogadható, a bíráló bizott-
ság azonban kivette belőle ezt az összeget, de magyarázatot nem adtak rá.  
 
Szathmári Istvánné kérdezi, mikor kezdődik a munka.  
 
Mészáros Sándorné válasza, a kivitelezésre közbeszerzési eljárást kell lefolytatni és az 
abban meghatározott időpontban kezdődnek a munkálatok. A következő év első félében 
meg kell valósítani. Várhatóan gyermeknapra át tudják adni a képviselőtestület döntése 
alapján. 
 
Szathmári Istvánné úgy gondolja, ezek után el kell gondolkodni azon, hogy a park a Mi-
hály napi sokadalom megtartására alkalmas lesz-e, vagy valami koncepciót kell kidolgozni 
és új helyszínt keresni.  
 
Vincze László alpolgármester válasza, az a terület, ami idáig erre a célra szolgált, az jó-
részt beépítésre kerül játszótéri eszközökkel. Ha a téren belül gondolkodnak, akkor a tér 
más részébe kell átcsoportosítani a rendezvényt.  
 
Szabó András polgármester úgy gondolja, nagyon jó lenne, ha már ezen kellene gondol-
kodni, de sajnos az EU-s források elég nehezen érhetők el. Ha ott fognak tartani, akkor 
ebben is egyeztetni fognak a képviselőtestület tagjaival. 
 
Vincze László alpolgármester is úgy látja, ez egy későbbi egyeztetés lesz. Az eredeti napi-
rendi témához visszatérve kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fo-
gadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
303/2008. (XI.27.) kt. h a t á r o z a t , 
 
helyi településfejlesztési akciók támogatására kiírt pályázati támogatás elnyeréséről szóló 
108/2008. (IV.17.) kt. határozat módosításáról és kiegészítéséről.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete (továbbiakban: Kép-
viselőtestület) megtárgyalta Szabó András polgármester előterjesztését az Új 
Magyarország Fejlesztési Terv ÉAOP 5.1.1./E támogatási rendszeréhez benyúj-
tott, a „Szabadság tér revitalizációja” című nyertes pályázat támogatási szerző-
dés kötéséhez szükséges dokumentumok aláírásáról, pályázati önerőre vonatko-
zóan és az alábbi határozatot hozza: 
 
1. A Képviselőtestület úgy dönt, hogy az alábbiak szerint módosítja a 

108/2008. (IV.17.) kt. határozatát: 
„Bruttó költség: 52.772.278 Ft. 
Kunhegyes Város Önkormányzata az 52.772.278 Ft elszámolható összkölt-
ségű pályázathoz elnyert 47.495.050 Ft támogatás mellé 5.277.228 Ft ön-
erőt biztosít.” 
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2. A Képviselőtestület úgy határoz, hogy alábbiakkal egészíti ki a 108/2008. 
(IV.17.) Kt. határozatát: 
„Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 
Szabó András polgármestert és Barta Ferenc aljegyzőt, hogy az ÉAOP 
5.1.1./E támogatási rendszeréhez benyújtott, a „Szabadság tér 
revitalizációja” című nyertes pályázat támogatási szerződésének megkötésé-
hez szükséges, melléklet szerinti alább felsorolt dokumentumokat: 

- felhatalmazói levél, 
- felhatalmazó levél azonnali beszedési megbízásra, 
- nyilatkozat bankszámlákról, 
- nyilatkozat bankszámláról, 
- felhatalmazás banktitok feloldásáról, 
- nyilatkozat kötelező feladatellátásról 

aláírja.” 
 

3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a további in-
tézkedések megtételével. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
4. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
5. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
 
 
6/5. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a költségvetési rendeletet kell módosítani a há-
romnegyed éves beszámolót követően. 
 
Szoboszlai Hajnalka kiegészítésként elmondja, azért kellett, hogy ez a rendeletmódosítás 
a képviselőtestület elé kerüljön, mert tartalmaz olyan előirányzatot, ami pályázathoz kap-
csolódik, és azt be kell csatolni a pályázathoz. Az útépítéshez kapcsolódó önerő is módo-
sult, egyúttal beépítették azokat a változásokat is, amik a háromnegyed éves tájékoztatóhoz 
képest már módosult. Ilyen pl. a normatíva lemondás. 
 
Vincze László alpolgármester miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenhárom tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenhárom igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐTESTÜLETE 
 

20/2008. (XI.28.) 
r e n d e l e t é t 

 



 26 

a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet módosításáról 
 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
Vincze László alpolgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület a nyilvános ülésre terve-
zett munkáját elvégezte, a továbbiakban az elfogadott módosított napirendi javaslat alapján 
zárt ülés megtartására kerül sor. 
Megköszöni az ülésen megjelent meghívottaknak, érdeklődőknek a részvételt és a képvise-
lőtestület nyilvános ülését 15 óra 40 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
S z a b ó   András      B a r t a   Ferenc 
polgármester       aljegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/29/2008. 
 

 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. november 27-én megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 
Sorszám: 16.  

 
 

RENDELETEK  MUTATÓJA 
 

Rendelet 

száma 
Rendelet címe Kódszám 

19/2008. a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet 
módosítása 

B 1 

20/2008.  a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet 
módosítása 

B 1 

 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

290/2008. képviselőtestületi ülés napirendi pontjának meghatározásáról A 19 
291/2008. Kunhegyes Város Önkormányzata 2008. évi költségvetés-

ének III. negyedéves teljesítéséről 
Z 1 

292/2008. Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetési 
koncepciójára 

D 4 

293/2008. Kunhegyes város 2009. évi kulturális és sport rendezvényei-
ről tervéről 

J 1 

294/2008. a 2009. évi Kunhegyesi Nagykun Kalendárium megjelenteté-
séről 

J 1 

295/2008. a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása részére a Tisza-tó 
Térségi Fejlesztési Tanács tagdíja miatt fizetendő hozzájáru-
lásról 

E 16 

296/2008. a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása részére a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Területfejlesztési Tanács tagdíja 
miatt fizetendő hozzájárulásról 

E 16 
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297/2008. a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása által Kunhegye-
sen ellátott szociáis feladatok céltartalékának alakulásáról 
szóló tájékoztatóról 

E 16 

298/2008. Czövek Beáta a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Programban való részvételének elutasítá-
sáról 

K 6 

299/2008. Sipos Klaudia a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Programban való részvételének elutasítá-
sáról 

K 6 

300/2008. Zsigmond Imre Tamás a Hátrányos helyzetű tanulók Arany 
János Tehetséggondozó Programban való részvételének el-
utasításáról 

K 6 

301/2008. Bárány Ivett Ágnes, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany 
János Tehetséggondozó Programban való részvételének el-
utasításáról 

K 6 

302/2008. Balázs Zoltán, a Hátrányos helyzetű tanulók Arany János 
Tehetséggondozó Programban való részvételének támogatá-
sára 

K 6 

303/2008. helyi településfejlesztési akciók támogatására kiírt pályázati 
támogatás elnyeréséről szóló 108/2008. (IV.17.) kt. határozat 
módosításáról és kiegészítéséről 

A 15 

 


